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metodologie	

eşan%onare:  
stra*ficat, probabilist;

volum eşan%on:  
722 respondenţi, 18 ani şi peste;

detalii eșan%on: 
persoane intervievate din toate raioanele ţării, 355 localităţi;

metoda: 
sondaj telefonic; apelare aleatorie numere de telefon fix și numere de telefon mobil; 

reprezenta%vitatea: 
eşan*onul este reprezenta*v pentru populaţia adultă a Republicii Moldova, exclusiv Transnistria;  
eroarea maximă de eşan*onare este de ±3.7%;

interviurile: 
au fost realizate telefonic de către 39 operatori din reţeaua [imas], în limbile română şi rusă;

perioada de culegere a datelor: 
13 – 17 aprilie 2020;

comanditar sondaj: 
Public Media



   
structură eşan%on 
…profil socio-demografic

variabila grup număr de persoane procent

gen
masculin 315 43.6%

feminin 407 56.4%

vârsta

18-25 ani 62 8.6%

26-40 ani 179 24.8%

41-55 ani 170 23.5%

56-70 ani 246 34.1%

peste 71 ani 65 9.0%

educaţie

studii medii incomplete 73 10.1%

șc. generală sau profesională 327 45.3%

liceu/șc. postliceală/colegiu 127 17.6%

studii superioare 195 27.0%

ocupaţie

încadrat în câmpul muncii 267 37.0%

temporar nu lucrează 124 17.2%

nu lucrează 329 45.6%

nu răspunde 2 0.2%

naţionalitate

moldovean/român 587 81.3%

altele (rus, ucrainean etc.) 131 18.1%

nu răspunde 4 0.6%

mediu rezidenţă

municipii 178 24.7%

alte orașe 139 19.3%

sate 405 56.0%

total 722 100.0%

*Datele au fost ponderate. 



   

   

Sărbătorile	de	Paște
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Dacă ar fi să descrieţi într-un singur cuvânt vremurile pe care le trăim, care ar fi acela?

2

57

32

9

Deznădejde

Îngrijorare 

Speranţă

NȘ/NR
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Dvs. veţi ţine/ţineţi postul Paștelui? Dvs. intenţionaţi să urmăriţi Slujba de Paște/Înviere ...?

1

60

39 Da

Nu

NȘ/NR

2
12

68

10

8

Din curtea bisericii/de lângă biserică

Live pe reţele de socializare

La televizor (Moldova 1)

Nu voi urmări Slujba de Paște/Înviere

NȘ/NR
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5

20

75

Este o decizie bună

Este o decizie proastă

NȘ/NR

Mitropolia Moldovei a anunţat că celebrarea sărbătorii Paștele Blajinilor se amână pentru 
datele de 6, 7 și 8 iunie 2020 din cauza pericolului de infectare cu Coronavirus. Ce părere 

aveţi despre această decizie?
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1

32

42

25
Da, în totalitate

Da, dar va trebui să renunţăm la cîte ceva 

Nu

NȘ/NR

Banii pe care îi aveţi pentru aceste sărbători de Paşte credeţi că o să vă ajungă sau nu 
pentru a cumpăra tot ce aveţi nevoie pentru Paşte?



   

   

siguranță
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Având în vedere situaţia legată de  Coronavirus, dvs. aţi putea pune că ...?

10

12

78

• Mă simt mai în siguranţă în Moldova decât în multe 
alte locuri din lume 

• În alte locuri din lume m-aș simţi mai în siguranţă  

• NȘ/NR
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6

42

30

22 S-a acţionat mai rău ca în alte ţări

S-a acţionat la fel ca în alte ţări

S-a acţionat mai bine ca în alte ţări

NȘ/NR

Până în acest moment, dvs. cum consideraţi, legat de situaţia generată de epidemia de 
coronavirus, în Republica Moldova ...?



   

   

informare
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11

13

35

30

11
Foarte puţin/Deloc

Puţin

Mult

Foarte mult

NȘ/NR

6

12

48

27

7
În foarte mică măsură/Deloc

În mică măsură

În mare măsură

În foarte mare măsură

NȘ/NR

În ce măsură consideraţi că mass media din Republica 
Moldova reflectă corect situaţia actuală provocată de 

Coronavirus? 

În ce măsură autorităţile Republicii Moldova vă informează 
corect pe tema Coronavirus? 



   

   

protejare
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Atunci când ieșiși din casă, folosiţi aceste materiale de protecţie? 

Dezinfectant pentru mâini

Măs*

Mănuși de protecţie
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Da Uneori Nu NŞ/NR
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În ultimele 4 săptămâni ...? 

Aţi stat la o distanţă de sub 2 metri de  
cineva care nu locuiește în gospodăria dvs.?

Aţi ieșit să vă plimbaţi?

Aţi fost vizitat de cineva din afara  
gospodăriei dvs.?

Aţi vizitat pe cineva din afara  
gospodăriei dvs.?

Aţi dat mâna cu persoane care  
nu locuiesc în gospodăria dvs.?

Aţi îmbrăţișat pe cineva care  
nu locuiește în gospodăria dvs.?
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impact
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6

12

42

30

10
... total iresponsabili

... destul de iresponsabili

... destul de responsabili

... sunt foarte responsabili

NȘ/NR

Atunci când vine vorba despre respectarea regulilor comunicate de autorităţi pentru 
prevenirea răspândirii Coronavirusului, cetăţenii sunt ...?
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5

29

27

26

13
Foarte puţin/Deloc

Puţin

Mult

Foarte mult

NȘ/NR

În ce măsură vă îngrijorează faptul că acest virus v-ar putea afecta pe dvs. sau vreunul din 
membrii familiei dvs.?
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Până acum, cine a ajutat cel mai mult Republica Moldova în lupta cu Coronavirusul prin 
donaţii de echipamente medicale, măș%, suport financiar etc.?

China

Uniunea Europeană

Rusia

România

SUA

Turcia

Altcineva

NŞ/NR
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prestație	autorități
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În ce măsură autorităţile Republicii Moldova reacţionează 
rapid la situaţiile generate de Coronavirus? 

4
10

53

22

10

Foarte proastă

Proastă

Bună

Foarte bună

NȘ/NR

Cum evaluaţi ac%vitatea autorităţilor Republicii Moldova 
privind măsurile adoptate cu privire la coronavirus?

9

11

44

29

8
În foarte mică măsură/Deloc

În mică măsură

În mare măsură

În foarte mare măsură

NȘ/NR
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Câtă încredere sau neîncredere aveţi în activitatea următoarelor instituţii implicate direct în gestionarea situaţiei privind coronavirus? 

Ministerul Sănătăţii,  
Muncii și Protecţiei Sociale

Președinţie

Guvern

Ministerul Afacerilor Interne 
 (MAI)
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Foarte multă Multă Puţină Foarte puţină/ Deloc NŞ/NR
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Autorităţile au cerut moldovenilor de peste hotare să nu 
revină acasă de Sărbătorile de Paște dacă nu este absolut 

necesar. Cum consideraţi această solicitare?

Cum apreciaţi decizia autorităţilor de a acorda un ajutor 
financiar tuturor medicilor și altor funcţionari de stat care 

se află în prima linie de luptă cu Coronavirusul?

2

4

94

O decizie bună

O decizie proastă

NȘ/NR

3

21

76

Este o solicitare corectă

Este o solicitare incorectă

NȘ/NR



   

   

așteptări
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Ce decizie v-aţi dori să fie luată pentru următoarele săptămâni?

5
10

32

53

• Menţinerea tuturor interdicţiilor pentru a preveni  
îmbolnăvirea oamenilor 

• Reluarea treptată a ac*vităţilor economice,  
chiar dacă există riscul îmbolnăvirilor  

• Reluarea imediată a tuturor ac*vităţilor,  
fără nici o restricţie 

• NȘ/NR
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